

## 鹽湖城學區費用政策和費用免除摘要

如果您在理解本聲明方面需要幫助，請聯絡BOB MUENCH，電話：(801) 578-8378。

本指南可協助您熟悉鹽湖城學區關於學費免除和免除資格的政策及程序。

### 概觀

1. 猶他州法律允許對七年級至十二年級收費。這意味著，學生可能會被收取學校材料、用品、活動和計劃方面的費用。
2. 所有費用均可免除。
3. 所有被拒絕費用免除申請的學生均有權上訴。

### 學區學費免除政策

鹽湖城學區教育委員會已根據州法律通過並核准了一套費用免除政策和費用計劃。可在學區的網頁☐看政策、程序和費用計劃：[slcschools.org/board-of-education/policies/](https://slcschools.org/board-of-education/policies/) - 向下捲動頁面，尋找S-10：學生費用和費用免除。

### 費用免除流程

指定每個學校的校長負責審核費用免除申請並做出決定。學區承諾，確保用公平、客觀的方式來實施獲得費用免除的流程，不出現任何延誤。同時，學區確保用該流程使學生及家長不承受羞辱、☐尷尬、不恰當的關注和不合理的負擔。在該流程中，任何人都無法用可見指征來識別費用免除申請人的身份，（除家人/家長提出申請的學生之外）也不允許任何學區學生為申請流程提供協助。整個流程都將對來自學生家人/家長的資訊嚴格保密。

同時請知悉，我們對獲得費用免除的學生以及其他學生一視同仁，也不會將前者的身份告知無需知道該資訊的其他學生、員工或其他人員。

### 費用免除資格

符合以下條件的學生符合費用免除的資格：

1. 學生根據USDA法規符合免費午餐的資格
2. 學生接受SSI
3. 學生的家人接受TANF
4. 學生被收養，或者

## 5. 學生接受州監護

此外，如果您因失業、重病或您控制範圍以外的其他嚴重收入喪失而處於經濟困難狀態，則即使其他資格標準不滿足，您的孩子也可能符合費用免除的資格。即使一名學生根據這些標準並不符合資格，如果收取費用會使學生因無能力支付費用而失去完全參與或完成一項要求的機會，則學校也必須依然提供費用免除。

但是，要符合費用免除的資格，學校必須收到相關文件記錄，來驗證學生的資格。您必須填寫相應的費用免除申請表，提交給校長，接受其審核和核准。可在每個學校的主要辦公室以及猶他州教育委員會的學校費用網頁獲得申請表，網址：

<https://www.schools.utah.gov/schoolfees?mid=4340&tid=3>。將填好的表格寄出後，費用要求將會暫停，直至做出關於學生費用免除資格的最終決定。如果申請被拒絕，學校將向您寄出一份決定和上訴表。您可以透過該表格瞭解申請被拒絕的原因以及如何對決定提出上訴。如果您對拒絕費用免除的決定提出上訴，則無需支付費用，直至得到上訴結果。

如果學生符合費用免除的資格，則必須免除所有費用，其中包括但不限於以下：

報到費、教材費、教材和設備保證金、學習用品、活動卡、課外活動、學校儲物櫃費用；實驗室和商店費用，健身房和毛巾費用；制服及配件費用；實地考察和集合費用；班級或團隊出行費用；以及在學校課堂或活動中使用的樂器費用。

不存在「不可免除」或「選擇性」費用，但在某些情況下可安排費用免除的替代方案（但教材費用除外）。學校不得要求您分期付款、打欠條或執行其他延遲付款計劃。

對畢業戒指、年鑒、學校圖冊、校服和類似項目的收費不屬於費用，無需免除。同時，如果學生遺失或損壞學校財物，則置換或修理成本不屬於費用，無需免除。學生可能需要支付平行註冊或大學預修課程的費用。與高校或中學後分數或學分明確相關的費用部分無需免除。此外，只有已支付教材或設備保證金的學生才有資格在年末獲得保證金退款。

學校及學校員工不得透過暫扣、扣除或提高分數或學分或者透過暫扣分數、學分、成績報告單、成績單或文憑來強迫支付費用。如果學生遺失或損壞學校財物，有責任賠償，則學校可暫扣其正式的學生檔案；但是，在暫扣學生檔案時，不得使學生無法上學或無法在學校恰當安置。

費用免除資格文件記錄無需每年提供，但學校可隨時要求提供，或者家長可出於正當理由要求查看。同時，出於隱私原因不得保留文件。學校可將費用免除資格資訊轉移至學生升學或轉學的其他學校。

如果您存在疑問，請先與您的校長或以下列出的學區代表討論：

學校領導和表現部門，(801) 578-8350

如果您希望獲得一份與費用和費用免除相關的學區完整程序，請聯絡Bob Muench，電話：(801) 578-8378。